

**সিদ্ধান্ত - ৭ :** জাতীয় স্কুল, মাদ্রাসা ও কারিগরি শিক্ষা ক্রীড়া সমিতির গঠনতন্ত্র মোতাবেক পরিশিষ্ট 'ক' হতে 'ঙ' পর্যন্ত পূরণ করতে হবে। ১০" x ৮" দলগত ছবি ও ব্যক্তিগত খেলায় একক ছবি প্রদান করার সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়। বাংলাদেশ জাতীয় স্কুল, মাদ্রাসা ও কারিগরি শিক্ষা ক্রীড়া সমিতির খেলাধুলায় ৬ষ্ঠ থেকে ৮ম শ্রেণির ছাত্র-ছাত্রীদের জন্য পি এস সি পরীক্ষার প্রবেশপত্র ও পাশের মূল সনদ এবং ৯ম ও ১০ম শ্রেণির ছাত্র-ছাত্রীদের জন্য জে এস সি/জে ডি সি পরীক্ষার রেজিস্ট্রেশন কার্ড, প্রবেশপত্র ও পাশের মূল সনদের কপি প্রদর্শন এবং ফটোকপি প্রতিষ্ঠান প্রধান কর্তৃক (ইনডেক্স নম্বর ও নামাঙ্কিত সিল সহ) সত্যায়িত করে জমা প্রদান বাধ্যতামূলক করা হয়েছে, অন্যথায় কোন অবস্থায় খেলায় অংশগ্রহণ করতে পারবে না। একজন খেলোয়াড় একাধিক দলীয় খেলায় অংশ গ্রহণ করতে পারবে না। বিদ্যালয় পরিবর্তনের ক্ষেত্রে অন্য বিদ্যালয় হতে আসলে প্রধান শিক্ষকের প্রত্যয়নপত্র ও টিসি (মূল কপি) অবশ্যই প্রদর্শন করতে হবে। ছাত্র-ছাত্রী বাছাই গঠনতন্ত্রের ২২ অনুচ্ছেদ অনুযায়ী করা হবে। গঠনতন্ত্রের অনুচ্ছেদ ১৯ এর প্রেক্ষিতে অ্যাথলেটিকস্ প্রতিযোগিতায় বালকদের ০৩টি গ্রুপে এবং বালিকাদের ২টি গ্রুপে খেলা অনুষ্ঠিত হবে। গ্রুপ বাছাইয়ে গঠনতন্ত্রের প্রতিটি বিষয় যথাযথভাবে পালন করা হবে। অনিয়মিত কোন ছাত্র-ছাত্রী ক্রীড়া প্রতিযোগিতায় অংশগ্রহণ করতে পারবে না।

**সিদ্ধান্ত - ৮ :** ছাত্র-ছাত্রীর বয়স নির্ধারণ, বাছাই ও আপিল উপ-কমিটি নিম্নরূপ ভাবে গঠন করা হয়।

১। জনাব মোঃ মোতালেব হোসেন, সহকারী শিক্ষক (শারীরিক শিক্ষা), দৌলতদিয়া মডেল হাই স্কুল	আহবায়ক
২। জনাব মোঃ তৈয়েবুর রহমান, সহকারী শিক্ষক (শারীরিক শিক্ষা), চৌধুরী মাহবুব হোসেন বালিকা উচ্চ বিদ্যালয়	সদস্য
৩। জনাব মোঃ লিয়াকত হোসেন, সহকারী শিক্ষক, চৌধুরী মাহবুব হোসেন বালিকা উচ্চ বিদ্যালয়	সদস্য
৪। জনাব সুরাইয়া পারভীন, সহকারী শিক্ষক, দৌলতদিয়া মডেল হাই স্কুল	সদস্য

**সিদ্ধান্ত - ৯ :** মাঠ প্রস্তুত, মাঠ সজ্জা, ফিফচার তৈরী, ক্রীড়া সরঞ্জাম সংগ্রহ, ক্রীড়া পরিচালনা, আসন ব্যবস্থাপনা ও ফলাফল সংরক্ষনের জন্য নিম্নরূপ উপ-কমিটি গঠন করা হলো :

১। জনাব তাহমিনা বেগম, উপজেলা একাডেমিক সুপারভাইজার, গোয়ালন্দ, রাজবাড়ী	আহবায়ক
২। জনাব মোঃ মোতালেব হোসেন, সহকারী শিক্ষক (শারীরিক শিক্ষা), দৌলতদিয়া মডেল হাই স্কুল	সদস্য সচিব
৩। জনাব মোঃ মাসুদ মন্ডল, সহকারী প্রধান শিক্ষক, সাহাজউদ্দীন মন্ডল ইন্সটিটিউট	সদস্য
৪। জনাব মোঃ সাইদুর রহমান, ইনস্ট্রাকটর (পদার্থ), সরকারি ওয়াজেদ চৌধুরী কারিগরি স্কুল এন্ড কলেজ	সদস্য
৫। জনাব মোঃ তৈয়েবুর রহমান, সহকারী শিক্ষক (শারীরিক শিক্ষা), চৌধুরী মাহবুব হোসেন বালিকা উচ্চ বিদ্যালয়	সদস্য
৬। জনাব মোঃসিন্দিকুর রহমান, সহকারী শিক্ষক (শারীরিক শিক্ষা), দক্ষিণ উজানচর আলীম মাদ্রাসা	সদস্য
৭। জনাব মোঃ লিয়াকত হোসেন, সহকারী শিক্ষক, চৌধুরী মাহবুব হোসেন বালিকা উচ্চ বিদ্যালয়	সদস্য
৮। জনাব মোঃ আবু সাইদ, সহকারী শিক্ষক (শারীরিক শিক্ষা), চৌধুরী আব্দুল হামিদ একাডেমি	সদস্য
৯। জনাব মোঃ আসলাম হোসেন মৃধা, সহকারী শিক্ষক (শারীরিক শিক্ষা), গোয়ালন্দ দাখিল মাদ্রাসা	সদস্য
১০। জনাব মোঃ পলাশ মন্ডল, সহকারী শিক্ষক (শারীরিক শিক্ষা), জামতলা উচ্চ বিদ্যালয়	সদস্য
১১। জনাব মোঃ মামুনুর রশিদ, সহকারী শিক্ষক (শারীরিক শিক্ষা), গোয়ালন্দ ইদ্রিসিয়া ইসলামিয়া দাখিল মাদ্রাসা	সদস্য
১২। জনাব মোঃ আব্দুল্লাহ আল মামুন, সহকারী শিক্ষক (শারীরিক শিক্ষা), জামতলা দাখিল মাদ্রাসা	সদস্য
১৩। জনাব জীবন চক্রবর্তী, সহকারী শিক্ষক (শারীরিক শিক্ষা), গোয়ালন্দ প্রপার হাই স্কুল	সদস্য
১৪। জনাব মোঃ আলিয়ার হোসেন, সহকারী শিক্ষক (শারীরিক শিক্ষা), দৌলতদিয়া আক্বাহ আলী হাই স্কুল	সদস্য
১৫। জনাব দীপক কুমার রবিদাস, শরীর চর্চা শিক্ষক, গোয়ালন্দ আইডিয়াল হাই স্কুল	সদস্য
১৬। জনাব মোঃ আসলাম শেখ, সহকারী শিক্ষক (শারীরিক শিক্ষা), মঙ্গলপুর মহিলা দাখিল মাদ্রাসা	সদস্য
১৭। জনাব মোঃ লিয়াকত হোসেন, সহকারী শিক্ষক (শারীরিক শিক্ষা), মাদ্রাসাতু- সাবিইল হাসান দাখিল মাদ্রাসা	সদস্য
১৮। জনাব সুরাইয়া পারভীন, সহকারী শিক্ষক, দৌলতদিয়া মডেল হাই স্কুল	সদস্য
১৯। জনাব জেসমিন সুলতানা, সহকারী শিক্ষক, দৌলতদিয়া মডেল হাই স্কুল	সদস্য

**সিদ্ধান্ত - ১০ :** আগামী ০৫ জানুয়ারী ২০২৩ খ্রিঃ তারিখ বেলা ১১টার মধ্যে ক্রীড়া প্রতিযোগীদের প্রয়োজনীয় সকল ছক, তথ্য, ছবি নির্ভুল

ভাবে উপজেলা মাধ্যমিক শিক্ষা অফিসে জমা প্রদান করতে হবে। কোন প্রতিষ্ঠানের তথ্যে ভুল থাকলে সংশ্লিষ্ট প্রতিষ্ঠানের ক্রীড়া শিক্ষকের বিরুদ্ধে আইনানুগ ব্যবস্থা নেয়া হবে।

**সিদ্ধান্ত - ১১ :** উদ্বোধনী ও পুরস্কার বিতরণী অনুষ্ঠানে সকল প্রতিষ্ঠান প্রধান উপস্থিত থাকবে মর্মে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।

৬